
 

 

RAZÓN DE CANCELACIÓN DE LA SESIÓN No. 050- ORDINARIA 

DE LA COMISIÓN DE CONECTIVIDAD 

-EJE TERRITORIAL- 

 

VIERNES 28 DE ENERO DE 2022 

 

RAZÓN: En el Distrito Metropolitano de Quito, a los 28 días del mes de enero del año 

2022, siendo las 10h20, y transcurridos 20 minutos de la hora señalada en la convocatoria 

de la sesión No. 050 - ordinaria de la Comisión de Conectividad, de conformidad con el 

artículo 44 del Código Municipal para el Distrito Metropolitano de Quito, y al no existir 

el quórum reglamentario señalado en el artículo 45 del mismo cuerpo legal, el concejal 

Juan Carlos Fiallo Cobos, Presidente de la Comisión de Conectividad, cancela dicha 

sesión. 

 

Se deja constancia de la presencia del concejal Juan Carlos Fiallo Cobos, Presidente de 

la Comisión de Conectividad y de los siguientes funcionarios municipales: Myriam 

Ramírez Salas, Directora Metropolitana de la Secretaría General de Planificación; María 

Isabel Cepeda Zambrano de la Procuraduría Metropolitana; Luis Gustavo Castillo 

Paredes y David Antonio Mera Larrea de la Dirección Metropolitana de Informática; 

Nelly Annaí Gómez Velásquez asesora de la concejala Luz Elena Escobar; Gonzalo Iván 

Álvarez Veloz, Santiago Martín Enríquez Castro y Carlos Eduardo Viteri Mendieta del 

Registro de la Propiedad; Gladys Marili Hernández Villalba del despacho del concejal 

Juan Carlos Fiallo Cobos; Sylvia del Pilar Sandoval Villacis y Héctor Fernando 

Zamorano Cevallos de la Dirección Metropolitana de Catastro; Mario Andrés Sáenz 

Cárdenas y Vanessa Carolina Velásquez Rivera de la Secretaría General de Coordinación 

Territorial y Participación Ciudadana. 

 

Para constancia firman el concejal Juan Carlos Fiallo Cobos, Presidente de la Comisión 

de Conectividad; y, el Abg. Pablo Antonio Santillán Paredes, Secretario General del 

Concejo Metropolitano de Quito. 

 

 

 

 

 

Mgs. Juan Carlos Fiallo Cobos 

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN  

DE CONECTIVIDAD 

Abg. Pablo Antonio Santillán Paredes   

SECRETARIO GENERAL DEL 

CONCEJO METROPOLITANO DE 

QUITO  
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